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COMISSÃO DE ÉTICA

ATA DA REUNIÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES DOS VEREADORES DA CÂMA-

RA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE – MATO GROSSO – Aos vinte e três dias do 

mês de novembro do ano de dois mil e vinte três, às oito horas e trinta minutos, reuniram-se os verea-

dores membros da  COMISSÃO DE ÉTICA,  sendo  RENATO COZANELLI JÚNIOR, TAYL-

LAN BARBIERI ZANATTA E SÉRGIO RODRIGUES GONÇALVES. Conforme decidido em 

plenário na Sessão Ordinária do dia 06 de fevereiro de 2023 e ratificado nesta Primeira Reunião Co -

missão da Defesa e Ética, ficou Eleito o Vereador Renato Cozanelli Júnior como Presidente desta Co-

missão, e Membros os Vereadores Wellis Marcos Rosa Campos e Tayllan Barbieri Zanatta.  Na se-

quência foi distribuído o Requerimento 022/2023, que “Requer que a Presidência esclareça à popula-

ção o erro cometido, informando expressamente que o sr. Adriano Carvalho cumpriu seus deveres 

funcionais. Requer que seja determinada a abertura de um Processo perante a comissão de Ética e De-

coro Parlamentar, para apuração do caso e aplicação de uma das penalidades previstas no Art. 6º do 

nosso Código aos vereadores Elton Baraldi e Manuel Mazzutti Neto.”, o qual fora estabelecido para 

relatar e dar voto o Vereador Renato Cozanelli Júnior, que sai notificado do prazo para devolução em 

15 dias nos termos do “caput” do Art. 49 do RICM; Não havendo mais nada a discutir e nenhuma di-

vergência, foi encerrada a presente reunião às oito horas e quarenta e cinco minutos. Mandado lavrar a 

presente, que lida e achada conforme, segue assinada por mim, LEANDRO ROSSETTO NOGUEI-

RA, que a redigi, digitei e assessorei, e os demais presentes. Frisa-se que a assinatura da presente Ata,  

para os fins legais, supre a lista de presença.

RENATO COZANELLI JÚNIOR, TAYLLAN BARBIERI ZANATTA

Presidente Membro

SÉRGIO RODRIGUES GONÇALVES LEANDRO ROSSETTO NOGUEIRA

Membro Assessor das Comissões Permanentes
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